

【三退大潮】叶宁： 三退是中华民族的希望

全球退党服务中心



纽约人权律师叶宁：
三退是中华民族的希望

叶宁是美国纽约的职业律师，他曾被中共认为有反革命的家庭背景和政治历史问题而遭受迫害。在他看到了许多大法弟子崇高道德行为之后，他非常敬佩法轮大法的洪传，敬仰李洪志老师。

最近，叶宁在接受全球退党服务中心记者采访时表示，他亲眼目睹见证了中共对无数的人群残酷的迫害，所有这些受迫害的人群都被中共压服了。但是，他发现了一个例外，就是修炼法轮大法的群体。

叶宁指出，在1999年7月中共对法轮大法进行血腥镇压，三个月内要把法轮大法摧毁。但中共几十年统治以来，从来没有遇到过这么顽强的、从血泊中站起来的、一波接一波和平理性非暴力的请愿，不屈不挠半寸不退的群体。

01

大法弟子是最可爱的人

叶宁曾多次代理被非法抓捕的法轮功学员的案子，他知道在中国的监狱里，大法弟子很少有提早保释的，一般都是服满刑，有的时候还要加刑。

他介绍，有一位大法学员多次被中共逮捕、被非法关押近20次，两次被劳动教养，还有一次是被判了8年刑。出狱后，继续讲真相促三退，出狱不到半年又被捕了。已经去世的杨秀珍女士，不知进出监狱多少次，只要一出来，就拉着女儿去讲真相、发传单、促三退。



贴真相

他表示，法轮大法这些弟子一身正气，可以说是中华民族最可爱的人，是整个自由人类当中的楷模。几千万个大法弟子，都有正义感。

叶宁说，“因为我是律师，怎么看待大法洪传过程？我是站在一个第三者的、公正的、脱离利益关系的位置上，这样一个伟大的退党运动，你怎么评价都不过分，这可以说是填补了人类反抗极权主义的一大空白。”

02

三退的兴起是一场人类思想大解放

叶宁认为，三退虽然针对冲击的是中共这个组织形态和中共的理论形态，但引发的是一场彻底否定中国共产党整个极权主义体系的一场空前绝后的伟大思想解放。这不仅是对整个中华民族了不起的贡献，而且是对人类的贡献。

三退是用非常和平的不流血方式把中国共产党从思想、理论、组织体系上给解体了。那么共产党这个独裁统治的大厦就会轰然倒塌，我们会看到这一天，会看到自由的太阳在中国大陆这块大地上升起。

叶宁对那些仍在共产党体系里的人劝说道，面对关系到自己的生命、灵魂、家人这样历史性的时代，你们有两种选择：一个是继续留在中共里面，成为反上帝反人类的罪恶制度的殉葬品，一起下地狱。

另外一个更好的选择就是三退大潮，从思想上和中共划清界限，向退党服务中心提出退党申请退党退团退队，把中共这个罪恶的魔鬼在你们身上刻下的魔迹、这个魔兽印彻底地抹消，选择光明。

“人的自由意志应该得到尊重的。”叶宁说，“我相信多数人不应该属于地狱，不应该属于黑暗，你们应该拥抱光明，拥抱自由，拥抱天堂，拥抱正义，现在这个门已经打开了。”



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。截至2022年8月，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。